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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .PDF do formátu .JPEG? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně
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Převod PDF do JPEG
Portable Document Format
Společnost Adobe navrhla formát PDF jako vylepšený formát pro elektronické dokumenty založený na jazycích PostScript, které vyvinula v 80. letech. Dodává se s oficiálním programem pro prohlížení dokumentů známým jako Adobe Reader. Soubory PDF se skládají převážně z textu, ale mohou obsahovat vektorovou nebo rastrovou grafiku, skripty Javascript, textové formuláře a několik dalších typů položek.


Společná skupina fotografických expertů
JPEG nachází široké využití pro ukládání fotografií a dalších podobných snímků. Algoritmus, který za ním stojí, dokáže komprimovat obrázek se ztrátou kvality nebo bez ní. Formát JPEG je standardem jako formát pro úsporu místa v digitální fotografii. Hojně se používá také pro obrázky na webu. Ikony, text a kresby nejsou pro kompresi JPEG vhodné.


Snadný převod souborů PDF do formátu JPEG
Převod souborů PDF do formátu JPEG nebyl s naším online převodníkem nikdy jednodušší. Stačí nahrát soubor PDF a náš nástroj jej rychle převede do vysoce kvalitního formátu JPEG. Není třeba stahovat žádný software ani trávit čas složitými převody.



Bezproblémová a bezpečná konverze
Náš online převodník je nejen uživatelsky přívětivý, ale také bezpečný. K ochraně vašich souborů během procesu převodu používáme nejnovější šifrovací technologii. Navíc se nemusíte obávat o své soukromí, protože po dokončení konverze odstraníme všechny soubory z našich serverů. Můžete tak převádět soubory PDF do formátu JPEG bez jakýchkoli potíží a starostí.



Jak převést formát pdf do formátu jpeg:
Převod souborů pdf do formátu jpeg nebyl nikdy jednodušší. Pomocí našeho rychlého a bezplatného bezpečného konvertoru obrázků můžete snadno převést soubory PDF do formátu JPEG v několika jednoduchých krocích. Ať už používáte počítač nebo mobilní zařízení, převedený soubor si můžete stáhnout okamžitě a bez ohledu na operační systém.
KROK 1

Nahrajte soubor(y)
Vyberte soubor PDF, který chcete převést, z počítače, Disku Google, Dropboxu, adresy URL nebo jej přetáhněte na stránku.


JPEGKROK 2

Vyberte formát JPEG
Vyberte formát souboru JPEG, do kterého chcete převést soubor PDF.


KROK 3

Stáhněte si převedený soubor
Spusťte proces konverze a můžete si okamžitě stáhnout soubor JPEG.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

Jsme přesvědčeni, že na vás náš konvertor obrázků udělá dojem. Díky jeho uživatelsky přívětivému designu je jeho používání tak snadné, že po první zkušenosti s tímto nástrojem po něm sáhnete pokaždé, když budete potřebovat převést nějaký soubor.
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